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Britský kúsok so šarmom: MINI Paul 

Smith Edition 

 
Nový model MINI Paul Smith Edition predstavuje ďalší krok v 

úspešnej spolupráci dvoch britských ikon. Toto partnerstvo stojí 

na spoločných hodnotách remeselného spracovania, kreativity a 

inovácie a spája charakteristický vzhľad značky MINI s 

pozoruhodným dizajnovým jazykom Paula Smitha. Nová verzia 

pre rodinu modelov MINI Cooper vyniká jedinečným vzhľadom 

s britským šarmom. 

 

Londýn/Mníchov. Paul Smith a MINI – dve tradičné britské značky 

posunuli svoju spoluprácu na vyššiu úroveň a vytvorili niečo skvelé: nový 

model MINI Paul Smith Edition. Po verziách MINI STRIP v roku 2021 a 

MINI Recharged by Paul Smith v roku 2022 teraz britský dizajnér prináša 

v rámci prvej edície novej rodiny MINI svoj svetoznámy dizajnérsky jazyk 

s označením Klasika so šarmom do modelov MINI Cooper 3-dverové, 5-

dverové a MINI Cooper Cabrio. Vzhľad a detaily nielen, že ukazujú 

charakteristický štýl Paula Smitha, ale aj hravého, optimistického a 

nezávislého ducha značky. Model MINI Paul Smith Edition oslávi svoju 

svetovú premiéru 29. októbra na výstave Japan Mobility v Tokiu. 

 

„Nestáva sa často, aby dve ikony britského dizajnu spolupracovali týmto 

spôsobom a je úžasné, že naše partnerstvo trvá už toľko rokov. Vytvoriť 

model MINI Paul Smith Edition bolo veľkou cťou a skvelou príležitosťou. 

Prináša nové farby a nové neočakávané detaily, ktoré budú vítaným 

prekvapením,“ dodáva Sir Paul Smith, keď približuje svoje myšlienky o 

spolupráci a o novej kreácii. 

 

Nezameniteľný vzhľad s britským šarmom 

Spojenie dizajnu značky MINI s charakteristickým štýlom Paula Smitha. 

Exkluzívne farby exteriéru, sofistikované akcenty a neočakávané detaily 

prenášajú spoločnú históriu značky MINI a dizajnéra Paula Smitha do 

súčasnosti. 
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„MINI a Paul Smith stelesňujú spoločné pozitívne zmýšľanie a pridŕžajú sa 

motta tejto edície, ktoré hovorí, že Každý deň je nový začiatok. Naša 

spolupráca oslavuje vzájomnú lásku k dizajnu a dôkladnú pozornosť 

venovanú detailom. Neočakávané prvky, ako napríklad projekcia nápisu 

Hello na zemi a ručne písaný nápis Paula Smitha vám vyčaria úsmev na 

tvári hneď po nastúpení do vozidla,“ hovorí Holger Hampf, riaditeľ dizajnu 

značky MINI. 

 

Model MINI Paul Smith Edition ponúka výber spomedzi troch 

povrchových úprav exteriéru, pričom dve sú exkluzívne vyhradené pre túto 

edíciu: sivá Statement Grey predstavuje modernú interpretáciu klasickej 

farby modelu MINI Austin Seven z roku 1959 – číry, modrastý sivý odtieň 

a sebavedomé vyjadrenie nadčasovej modernosti. Biela farba Inspired 

White stelesňuje modernú poctu obľúbenej farbe Classic Mini Beige a 

nakoniec sa do ponuky dostala aj elegantná a klasická čierna Midnight 

Black Metallic zo súčasnej palety značky MINI. 

 

Bez ohľadu na lak karosérie vytvára špeciálne namiešaná zelená farba 

Nottingham Green, pocta rodnému mestu Sira Paula, sofistikované akcenty 

na kontrastných bočných zrkadlách, na osemuholníkovej mriežke chladiča 

a ako povrchová úprava pre jeden z dvoch farebných variantov strechy. 

 

Okrem farebných variantov charakterizuje rukopis Paula Smitha aj 

množstvo nezameniteľných detailov charakteristických pre verziu MINI 

Paul Smith Edition: Signature Stripe, ústredný dizajnový prvok britského 

dizajnéra, zdobí strechu v odtieni Nottingham Green v zadnej časti na 

strane vodiča. Alternatívna verzia strechy čiernej farby Jet Black sa 

vyznačuje elegantnými matnými, aj lesklými čiernymi pruhmi rôznej 

hrúbky. Verzia MINI Cooper Cabrio Paul Smith Edition sa dodáva s 

čiernou plátennou strechou. 

 

Všetky vozidlá tejto edície dostali 18-palcové disky kolies z ľahkých 

zliatin Night Spoke s tónovaným tmavým čírym lakom Dark Steel s 

nápisom Paul Smith. Logo MINI vpredu a vzadu prichádza v novo 

navrhnutej farbe Black Blue a dopĺňa farebnú kompozíciu Paul Smith a 

MINI. Podpis Paula Smitha na rúčke veka batožinového priestoru odkazuje 

na kreatívneho ducha, ktorý stojí za dizajnom vozidla. 
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Britská zdržanlivosť a elegancia v interiéri 

Britský charakter sa odráža aj v interiéri s množstvom prvkov s moderným 

a elegantným vzhľadom. Pletené povrchy na prístrojovej doske a na 

paneloch dverí sú čierne, zatiaľ čo textilné poťahy Paul Smith s 

pruhovanými vzormi tón v tóne poslúžili ako inšpirácia pre špeciálny 

vzhľad palubnej dosky. Športové sedadlá pokrýva materiál Vescin modrej 

farby Nightshade Blue a v oblasti ramien a opierok hlavy majú pletenú 

textíliu. Dekoratívne prešívanie na textilnom poťahu volantu inšpirované 

dizajnom Signature Stripe je navrhnuté v jasných farbách typických pre 

tvorbu Paula Smitha. 

 

Okrúhly displej v strede interiéru sa po zvolení režimu Personal Mode 

zobrazí aj s jedným z troch rôznych pozadí s motívom Paula Smitha. 

Britský dizajnový vplyv, ale aj hravý charakter dizajnéra, podčiarkujú 

drobné skryté detaily: po otvorení dverí vodiča a spolujazdca privíta ručne 

napísaný pozdrav Hello vo forme svetelnej projekcie na podlahe a 

Smithovo motto Každý deň je nový začiatok na prahoch dverí, čo odráža 

pozitívne zmýšľanie oboch značiek. Detaily interiéru dopĺňa grafika 

malého štylizovaného králika, ktorú ručne nakreslil Paul Smith na rohožku 

na podlahe. 

 

Spolupráca, ktorá spája britské dedičstvo, odvážnu kreativitu a 

súčasnú sofistikovanosť 

MINI a Sir Paul Smith: dve ikony, ktoré spája nielen britské dedičstvo, ale 

aj exkluzívne spolupráce, ktorých výsledkom je jedinečný štýl. Ich 

spoločný kreatívny úspech sa začal v roku 1998, keď dizajnér vytvoril 

limitovanú edíciu klasického Mini: špeciálne vytvorená modrá farba a 

zodpovedajúce antracitové disky kolies z ľahkých zliatin dodali 

ikonickému modelu rukopis Paula Smitha. 

 

Pri príležitosti 40. výročia klasického MINI v roku 1999 vytvoril módny 

návrhár exkluzívny unikát so svojím charakteristickým dizajnom pruhov, v 

ktorom použil 86 pruhov v 26 farbách. 

 

V roku 2021 oslávil svoju svetovú premiéru model MINI STRIP: vozidlo 

navrhnuté s použitím iba toho, čo Paul Smith považoval za absolútne 
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nevyhnutné. Výsledkom bolo upravené jedinečné vozidlo, ktoré napriek 

minimalistickému dizajnu a v súlade so Smithovou hlavnou zásadou 

Klasika so šarmom prinieslo neočakávané a milé detaily. 

 

V roku 2022 sa Paul Smith vrátil ku koreňom spolupráce s modelom MINI 

Recharged by Paul Smith. Klasika si našla cestu do súčasnosti: klasické 

Mini z edície MINI Paul Smith z roku 1998 sa premenilo na 

modernizované elektrické vozidlo. S dôrazom na kvalitu, udržateľnosť a 

funkčnosť vznikol moderný koncept pohonu, ktorý možno zároveň vnímať 

ako poctu tradícii a dedičstvu klasického MINI. 

 

Kolekcia Paul Smith MINI 

Nie je to však len Sir Paul Smith, kto inšpiruje MINI kreatívnymi nápadmi. 

Inšpirácia funguje aj naopak: dizajnér opakovane používa MINI ako motív 

na exkluzívnych kúskoch vo svojich kolekciách. Pri príležitosti uvedenia 

edície MINI Paul Smith predstaví Paul Smith kapsulovú kolekciu tašiek 

inšpirovaných detailmi z najnovšej spolupráce so značkou MINI. 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com  

www.press.bmwgroup.com/slovak 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a 

BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete a 

zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná sieť spoločnosti BMW Group 

pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete. Predajnú sieť 

tvoria zastúpenia vo viac ako 140 krajinách. 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2024 celosvetový predaj viac než 2,45 mil. 

osobných automobilov a viac než 210 000 motocyklov. V hospodárskom roku 2024 činil 

zisk pred zdanením 11,0 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 142,4 miliardy eur. 

Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2024 po celom svete 159 104 

zamestnancov. 

mailto:milan.stupka@bmwgroup.com
http://www.press.bmwgroup.com/slovak
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Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a 

na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť predstavuje kľúčový prvok korporátnej 

stratégie spoločnosti BMW Group a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, 

cez výrobu, až po koniec fázy používania všetkých produktov. 

 

www.bmwgroup.com   

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup   

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup   

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup   

X: https://www.x.com/bmwgroup  

 

BMW Slovenská republika – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a 

služby a sleduje stratégiu partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. 

Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Desať autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace a 

Bavaria Bratislava v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v Dunajskej Strede, 

Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, 

Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 

Jedna samostatná autorizovaná servisná prevádzka značky BMW v Bratislave – Group M. 

Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a 

samostatné autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, 

Nitre a Žiline. 

Štyria autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, 

Bratislave, Košiciach a v Žiline. 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
https://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.facebook.com/bmwgroup
https://www.x.com/bmwgroup

